

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: В баре

Бар. Точнее не просто бар, а клуб для избранных — богатых толстосумых мужчин, которым просто некуда девать свои деньги, и которые могут позволить себе, если не все, то многое...

Аня в сотый раз за вечер обвела взглядом сегодняшнюю публику... но напрасно, если у нее и были богатые знакомые, то они все равно здесь не появились бы. Еще никогда девушки, оказавшиеся в работе у Алика, хозяина этого заведения, и работавшие в этом баре не попадали на волю...

Наряды у них были одинаковые, если это можно было назвать нарядом — сеточки с затейливыми узорами прикрывали на девушках только грудь (причем соски обязательно торчали наружу сквозь сетку), попки и гладко выбритые киски, и различались сеточки только цветом... лица девушек скрывала вуаль в тон «костюмам». У всех девушек были разные задания на каждый вечер, будь то танцы, работа официантки или барменши... но обязанности эти прекращались, если на девушку пал выбор кого-то из клиентов... Нередко, что одну девушку выбирали сразу двое, трое или четверо мужчин, больше не позволяли правила клуба. Бесплатно! к девушкам нельзя было даже прикоснуться, хотя это правило не относилось к соскам, их мог ущипнуть, погладить и даже полизать любой из посетителей. Но вот за деньги с девушкой можно было сделать практически все.

Аня содрогнулась от воспоминаний прошлого вечера, когда двое мужчин, растянув ее ноги как можно шире, ели банан из влагилица. Сегодня она работала барменом, поэтому привлекала, как ей казалось, минимум внимания. Но как она ошибалась! Длинные белокурые волосы, высокая стройная фигурка, небесно-синие огромные глаза, грудь третьего размера, нежно-розовые соски, торчащие сквозь сетку немного вверх... и сегодня уже не один посетитель положил на нее глаз. Вообще-то Ане нравился секс, только она не хотела им заниматься с каждым, кто предложит за нее большую сумму, она хотела сама выбирать себе партнеров.

Часы пробили полночь. Народу было немного, поэтому Аня сразу заметила внезапно вошедшего молодого мужчину. Он был красив и появился здесь впервые, это все, о чем она успела подумать, так как ее соски сильно сжал огромный бугай... девушка знала, что его зовут Николай, и рост это все, что в нем было огромного. Но тут к счастью Ани Николая позвали друзья. И она с радостью стала разглядывать незнакомца. Высокий, стройный, с волосами цвета вороного крыла, и глазами на столько синими, что казалось в них можно было утонуть. Он подошел к бару, и Аня почувствовала его запах... и впервые за два года она захотела мужчину! Влага из ее киски уже текла по бедрам, казалось пульс бился в ней, голова шла кругом. Поэтому она не сразу услышала, что он заказал виски, и чтобы привлечь ее внимание ему пришлось слегка ущипнуть ее за сосок... О это было слишком, Аня чуть не лишилась рассудка, но все таки попыталась взять себя в руки. И наконец налила ему то, что он заказывал.

Он пристально изучал ее взглядом. Затем подошел к Алику и о чем-то говорил с ним минут 15. Затем снова вернувшись к девушке, задрал сетку на ее грудях. Сначала он только смотрел, как будто что-то обдумывал, за тем начал мять эти полушария в своих огромных руках. Ане хотелось только одного, чтобы он выбрал ее. Тут он резко потянул ее к себе за соски, сначала Аня чуть вскрикнула и хотела за сопротивляться, но открыв глаза поняла, что так он зовет ее с

собой в одну из комнат. Он помог ей выйти из-за барной стойки, все еще не выпуская сосков из рук, ввел ее в комнату, и плотно закрыл дверь. Аня знала, что здесь есть камеры, но они стояли только для безопасности клиентов и для слежения за тем, чтобы никто из них не позволил себе что-либо выходящее за рамки оплаченного. И девушка и клиент могли кричать, вопить, скулить, орать, да хоть петь, прекрасно зная, что никто из присутствующих в клубе не услышит их.

Закрыв дверь, незнакомец резко изменил свое поведение. Взгляд его трансформировался из теплого и жаждущего в холодный с хищным блеском. По коже у Ани побежали мурашки. Он резко толкнул ее на кровать и сказал одно слово: «Позируй!». Сначала Аня ничего не поняла, но увидев в его руках камеру, немного удивилась, раньше ее никто не фотографировал. Тут незнакомец стал приказывать ей занять те или иные позы:

— Сядь на кровать и повернись ко мне лицом, разведи ноги в стороны, чтобы я видел твою пизду! О, да ты вся течешь, нравится, когда тобой командуют?

Незнакомец зарычал, когда Аня выполнила его приказ.

— Теперь разведи губки!

Александр чуть не кончил, когда увидел дырочки ануса и влагилица девушки, которые уже смачно были намочены. Похоже эта блядь умирает от желания. Ничего, он с этим быстро разберется. Сделав пару снимков, он приказал снять сетку груди.

— Повернись спиной к камере и встань раком, сучка! Вот так! Немного развернись, чтобы я видел твои сиськи! Ноги раздвинь шире.

И снова вспышка фотоаппарата. А из киски девушки влага уже капала на постель. Александр поставил фотоаппарат на автоспуск, а сам подошел к Ане сзади и вставил в ее киску палец, от чего девушка прогнулась дугой, все еще стоя раком. Вспышка. Он засунул второй палец, девушка уже тихо постанывала. Снова вспышка. Затем он во ткнул в киску девушки сразу всю пятерню. Ане стало немного больно, но чертовски приятно, и ее тихий стон превратился в громкие ахи и охи. Александр понял, что пизда этой текущей сучки с виду хоть и маленькая, но может растянуться до невероятных размеров.

«Сейчас проверю, ее жопу», — подумал он. И тут же вставил уже намоченный ее киской палец в маленький анус. У Ани не раз был анальный секс, поэтому створки ее ануса легко растянулись даже когда он воткнул в нее сразу несколько пальцев. И снова вспышки фотоаппарата.

— Сними с себя все! Сядь на колени лицом к камере. О я так и знал, что у тебя сексуальные губы, — сказал Александр, когда девушка сняла с лица вуаль, — они созданы, чтобы в них вставлять по самые яйца. Ты хорошо сосешь, блядь? Сейчас проверим.

Он разделся, и Аня увидела его член сантиметров 22—23, не меньше. Девушка судорожно сглотнула. Александр подошел к ней вплотную, поднес свой член к ее рту. И Аня не без удовольствия начала его лизать и сосать. А фотоаппарат все еще продолжал снимать. Александру нравилось, как эта маленькая белокурая сучка старается над его хозяйством. Взяв ее за голову он насадил рот девушки себе на член, от чего у Ани началась легкая тошнота. И начал бешено вгонять свой хуй так что головка упирается в горло девушки, а яйца ударялись с хлопком о ее подбородок. Еще толчок, и девушка почувствовала, что огромное количество спермы заполнило ее рот, она не успевала проглотить все, поэтому часть спермы растеклась по ее лицу и подбородку. Открыв глаза, она изумилась, так как член этого мужчины не упал и снова был готов к сексу, гордо торчал вверх.

Александр положил девушку на спину, потянулся за сумкой, которая все это время стояла в стороне и высыпал на кровать рядом с Аней штук 10 фаллоимитаторов, разных размеров и расцветки. Взяв два из низ он аккуратно по одному затолкал их в анус девушки. Аня взревела, это было больно, но ооочень приятно. Затем встав над ней, вогнал в ее киску свой огромный член. Из-за большого количества влаги сочившейся из влагалища Ани, он проскользнул с легкостью. Стенки влагалища плотно обхватили его член, он начал вставлять и вытаскивать свою палку. Яйца его ударялись о фаллоимитаторы, торчащие в попе девушки. Аня умирала от кайфа, еще никогда ей не было так хорошо. А он все вгонял и вгонял свой толстый член в ее пизденку, трахая девушку все быстрее и быстрее, другою рукой он начал двигать игрушки в ее заднице, то прекатывая их как шарики, то вгоняя по очереди, то заталкивая все вместе, еще мгновение и он достав свой конец излил сперму на живот и киску девушки, издав животный рык. Еще одно движение в попе и девушка судорожно начала биться в конвульсиях от оргазма. Ее собственная влага перемешалась с его спермой. Аня хотела еще и еще.

— Встань раком!

Второй раз девушке не пришлось объяснять. Она мигом поменяла положение и выставила на показ свой зад.

— А теперь, сука смотри, что я тебе приготовил!, — и вместо двух фаллосов загнал в анус Ани три. Но это было не все, во влагалище он вставил по очереди четыре. Ане казалось, что ее разрывают изнутри, начала дергаться, извиваться, орать. Но сильный удар по заднице заставил ее успокоиться. Александр посоветовал ей расслабиться. Легко говорить, в нем не воткнуто семь членов.

Но он оказался прав, через несколько минут, из-за удивительной физиологии ее влагалища девушка привыкла, а еще через минуту уже начала получать удовольствие, когда мужчина начал двигать фаллосы, вгоняя и вытаскивая их все сразу. Он драл и драл ее. «А эта сучка любит трахаться, на получи» и вогнал ей их по самое основание. Аня орала и умоляла «Трахай меня, о, да! Трахай, трахай! Выдери меня как последнюю блядь. Быстрее. Глубже. Да! Трахай! Трахай! О! Вгоняй их сильнее! Выдери меня, выдери, трахни! Оооо!!! Аххх! Трахни меня, дери, дери, вгоняй, вставляй! Еби как блядь, еби! Оооо-ааа!!! Быстрее!» Она сама удивилась этим словам, так легко сорвавшимся с ее губ. Боль была сильнейшая, но Аня понимала, что она ей нравится и еще пара толчков в ее пизде и заднице, и она уже орет от невероятного оргазма.

Александр вытащил палки из ее дырок, приятно сознавая, что и пизда и жопа этой бляди наверное горели огнем. И не успела она опомниться, как он вставил свой толстый член в ее горящую задницу. Она орала так, как будто ее резали. А он бесжалостно втыкал и втыкал на всю длину свой огромный хуй говоря «Нравится, когда тебя дерут? Сейчас я отдеру тебя, сука ебаная! Двигай своей жопой, блядь! Нравиться когда тебя насаживают на член? Сейчас я тебя так отдеру! О! Сука!», вгонял и вгонял ей по самые яйца, пока не кончил, заполнив своей спермой весь задний проход девушки. Аня просто не могла держаться на ногах и рухнула на кровать.

А проснувшись через несколько часов она узнает, что этот мужчина выкупил ее у Алика. Только не известно радоваться ей или нет. Так как она не знала-избавилась ли от рабства или попала в новое.